
 

Av. Treze de maio, 706 – (067) 3446-1781 – CEP 79785-000 – Angélica/MS 

Página 1 de 2 

 

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 20 DE MARÇO DE 2023, 

sob a proteção de Deus, o presidente declarou aberta a sessão ordinária 
às 19h:15min. O presidente convidou o Vereador Emilio Milhorança, para 
fazer a leitura de um texto bíblico, que se encontra no Livro Salmos, 
capítulo 01. O presidente solicitou ao secretário que fizesse a chamada 
dos senhores vereadores para a verificação do quórum, todos presentes. 
Não houve correspondências recebidas a serem lidas. O Presidente 
solicitou a leitura do projeto de lei ordinária n°004/2023 do executivo 
Municipal, tal a sumula: “Autoriza o Poder Executivo Municipal repassar 
recursos próprios, na forma de subvenção social à entidade que 
menciona por intermédio de Termo de Fomento de acordo com a Lei 
Federal 13.019/14 e Decreto Municipal 058/2018 e dá outras 
providências”, sendo a entidade a AUNAN.  Solicitou as comissões os 
pareceres sobre o projeto, sendo todos favoráveis após votados foram 
aprovados, o projeto foi discutido e votado, tendo aprovação por 
unanimidade. O presidente solicitou a leitura do Projeto de Lei Ordinária 
n°009/2023 do Executivo, tal a sumula “Dispõe sobre o recebimento de 
doação de bens móveis, recursos financeiros e de serviços de pessoas 
naturais ou jurídicas de direito privado pela Administração Pública 
Municipal Direta e Indireta”, em seguida encaminhou as comissões de 
Finanças e Orçamentos, Justiça, Legislação e Redação Final e Serviços 
Públicos e outras atividades afins para elaboração dos pareceres. Foram 
apresentadas em plenário as seguintes matérias: Requerimento 
n°008/2023 dos Vereadores Aparecido Geraldo Rodrigues e Emilio 
Nascimento Milhorança, Indicações n°025/2023 do Vereador Arlan, 
n°026/2023 inicialmente dos Vereadores Ivo e Alexssandro e após 
discussão tornou-se de todos vereadores, n°027/2023, n°028/2023 e 
n°029/2023 do Vereador Milton, n°030/2023 do Vereador Adão, 
n°031/2023 e n°032/2023 da Vereadora Lurdes; todas matérias 
apresentadas foram aprovadas por unanimidade, após discutidas e 
votadas. O presidente solicitou ao secretário chamada para uso da 
tribuna, O Vereador Arlan Cassuci fez uso para relatar inicialmente sobre 
um caso de estrupo que ocorreu na cidade e afirmou ter conversado com 
o secretário de Assistência Social e secretária de educação, e será 
disponibilizado material de campanha as crianças na escola e no distrito; 
relatou sobre a votação de um projeto que não entrou em pauta por 
conta das comissões; ainda sobre a administração pública ele relatou 
que o prefeito esta trabalhando com aproximadamente um milhão e 
duzentos mil a menos que a administração anterior (2021/2022), e 
retomou a explicações do projeto, para que a população tenha 
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conhecimento do que se trata, e finalizou afirmando a população que não 
há má vontade em aprovar o projeto. O Vereador Milton fez uso da 
tribuna iniciando com a explanação da indicação que fez, junto com a 
vereadora Lurdes, referente ao mata burro da Avenida Rachid Neder, e 
deu um exemplo de acidente que ocorreu nessa semana; em seguida 
comentou sobre a saúde admitindo que o secretário está fazendo o 
possível para apresentar um bom trabalho; comentou sobre a questão 
dos ônibus dos universitários e comentou que no caso de problemas 
como falta de óleo e pneu furado a associação que deve sobrar da 
empresa contatada e não o prefeito; ainda enalteceu o  trabalho do 
secretário de infraestrutura em todos pontos da cidade, porém sobre a 
obra da Esmênia da Silva e Stefan Dudas ele informou mais uma vez 
que é obra do estado e não da prefeitura; finalizou dizendo ao diretor de 
cultura que deveria homenagear o primeiro prefeito de Angélica no prédio 
do CSU. O Vereador Aparecido Geraldo fez uso para reportar sobre as 
palavras do Vereador Arlan, ainda disse que a maioria dos vereadores 
queria sia informações e no momento há dois vereadores solicitando 
essas informações, ainda comentou sobre os documentos mandados 
pela prefeitura que há uma grande falta de informações, sem valores de 
juros, parcelas e sem os devidos estudos técnicos, e informou que foi 
feito requerimento para solicitando as informações necessárias que 
faltam; o vereador ainda comentou sobre financiamentos passados da 
gestão 2016/2020 em que foi aprovado um de cinco milhões e ficou outro 
para ser votado após conclusão da primeira obra, o qual não ocorreu 
pois a primeira dinda até hoje não foi finalizada. O Vereador Alexssandro 
Ferreira fez uso da tribuna, iniciou prestando esclarecimentos a respeito 
do projeto n°006/2023, e afirmou que não inclui a avenida presidente 
Kennedy de Ipezal, ainda citou sobre o prazo de 45 dias que a câmara 
tem pra estudar e votar os projetos executivos, ainda falou sobre as 
comissões existentes, citando nome das comissões e vereadores que 
componham cada uma; ainda comentou que apesar de ainda estar 
dentro do prazo da câmara caso demore a aprovação poderá correr o 
risco de não ser disponibilizado o valor inicial do financiamento a 
Angélica. O Presidente finalizou prestando explicações sobre a Avenida 
Presidente Kennedy, informando horários e data da licitação. Nada mais 
constando em pauta, o presidente declarou a sessão encerrada às 
21:17min. Essa ata foi lavrada por mim, secretário Alexssandro Ferreira 
Nogueira, a qual será lida, discutida, votada e assinada no plenário da 
Câmara Municipal. 
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